

विद्यार्थियों के लिए खोला पिटारा

जागरण संवाददाता, लखनऊ : डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम प्राविधिक विश्वविद्यालय (एकेटीयू) ने विद्यार्थियों के लिए पिटारा खोल दिया है। कुलपति प्रो. विनय कुमार पाठक ने शुक्रवार को विद्यार्थी प्रोत्साहन योजनाएं शुरू करने की घोषणा की। इसके तहत बीटेक, बीफॉर्मा, बीआर्क, बीएचएमसीटी सहित सभी स्नातक (यूजी) स्तरीय कोर्सेज के मेरिट सूची में पहले व दूसरे स्थान पर रहने वाले विद्यार्थियों को एक हजार रुपये प्रतिमाह छात्रवृत्ति दी जाएगी। वहीं एमटेक, एमफॉर्मा व एमबीए सहित परस्नातक (पीजी) कोर्सेज की मेरिट सूची के टॉप दो छात्रों को 1200 रुपये प्रतिमाह छात्रवृत्ति दी जाएगी।

एकेटीयू के कुलपति प्रो. विनय कुमार पाठक की अध्यक्षता में शुक्रवार को विद्यार्थी प्रोत्साहन योजनाएं शुरू करने के लिए एक महत्वपूर्ण बैठक आयोजित की गई। इसमें निर्णय किया गया कि संघ लोक सेवा आयोग द्वारा आयोजित सिविल सेवा परीक्षा की मेरिट सूची में टॉप 20 में जगह बनाने वाले विद्यार्थी को एकमुश्त 21 हजार रुपये का पुरस्कार दिया जाएगा। वहीं विद्यार्थियों को पढ़ाई के साथ-साथ खेल व सांस्कृतिक गतिविधियों में भाग लेने के लिए भी प्रोत्साहन योजना शुरू की जा रही है। इसके तहत विभिन्न प्रतियोगिताओं में भाग लेने के लिए विवि इंजीनियरिंग कॉलेजों की 20 टीमों को राज्य स्तरीय प्रतियोगिता के पंजीकरण शुल्क व यात्रा भत्ता की धनराशि देगी। वहीं राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता में भाग लेने के लिए प्रति टीम 50 हजार रुपये की धनराशि दी जाएगी। एकेटीयू प्रशासन ने बताया कि अभी मेरिट के आधार पर निर्धन छात्रों को शिक्षण शुल्क की प्रतिपूर्ति तथा हॉस्टल व कापी-किताब पर होने वाले खर्च का 50 प्रतिशत दिया जाता है। अब शेष 50 प्रतिशत धनराशि की जगह विद्यार्थी को 30

◆ विद्यार्थियों के लिए प्रोत्साहन योजनाएं शुरू

◆ यूजी कोर्सेज के शीर्ष दो विद्यार्थियों को 1000 रुपये



हजार रुपये की आर्थिक मदद दी जाएगी। विद्यार्थी प्रोत्साहन योजना के तहत यूजी के विभिन्न कोर्सेज के शीर्ष दो छात्रों को हर महीने 1000 रुपये देने के लिए विवि ने 25 लाख का बजट और पीजी स्तर के कोर्सेज में टॉप दो विद्यार्थियों को 1200 रुपये प्रतिमाह देने के लिए 50 लाख रुपये का बजट आवंटित किया गया है। विद्यार्थी प्रोत्साहन योजना को लेकर हुई बैठक में विशेष सचिव वित्त ओपी द्विवेदी भी मौजूद रहे।

एकेटीयू की वित्त समिति में भवन निर्माण के लिए 117 करोड़ : एकेटीयू के जानकीपुरम में बनाए जा रहे नवीन भवन के निर्माण के लिए 117 करोड़ रुपये की दूसरी किश्त शनिवार को होने वाली वित्त समिति की बैठक में पास होगी। इस भवन के निर्माण पर कुल 197 करोड़ रुपये खर्च होंगे और पहली किश्त में 80 करोड़ रुपये दिए जा चुके हैं।

हिन्दुस्तान

लखनऊ • शनिवार • 07 नवम्बर 2015

06

मेधावी छात्रों को लाखों की छात्रवृत्ति

लखनऊ | कार्यालय संवाददाता

डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम प्राविधिक विश्वविद्यालय में पढ़ने वाले मेधावी और जरूरतमंद छात्रों को अब विश्वविद्यालय से लाखों रुपए की छात्रवृत्ति पाने का मौका मिल सकेगा।

कुलपति प्रो. विनय कुमार पाठक की अध्यक्षता में शुक्रवार को हुई विश्वविद्यालय प्रशासन की बैठक में इस पर मुहर लगाई गई। कुलपति के साथ बैठक में विशेष सचिव वित्त विभाग

छात्रों को इन योजनाओं में मिलेगी छात्रवृत्ति

बी.टेक, बी.फार्म, बी.आर्क, बीएचएमसीटी समेत अन्य विधाओं के एक हजार रुपए प्रतिमाह की छात्रवृत्ति शीर्ष स्थान प्राप्त विषयवार दो छात्रों को दिए जाने का निर्णय लिया गया। ये अधिकतम 25 लाख रुपए की होगी। संबद्ध संस्थाओं के एम.टेक, एम.फार्म, एम.आर्क, एमबीए एवं एमसीए इत्यादि विधाओं में 1200 रुपए प्रतिमाह की छात्रवृत्ति शीर्ष स्थान प्राप्त विषयवार दो छात्रों को दिए जाने का निर्णय लिया गया। इसकी अधिकतम सम्मिलित धनराशि 50 लाख रुपए होगी।

ओपी द्विवेदी, निदेशक केएनआईटी सुल्तानपुर प्रो. आरआर सिंह, डॉ0 भीमराव अम्बेडकर इंजीनियरिंग कॉलेज बिजनौर के निदेशक प्रो. अभय वर्मा,

परीक्षा नियंत्रक प्रो. बीएन मिश्रा, छात्र कल्याण अधिष्ठाता प्रो. कुलदीप सहाय, कुलसचिव केके चौधरी तथा वित्त अधिकारी एसपी वर्मा उपस्थित रहें।